
 

Приложение 1 
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 
 

Анализ финансовой отчётности, 8 семестр 
 

Код, направление 
подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность 
(профиль) 

Учёт, налогообложение, анализ и аудит 

Форма обучения очная, очно-заочная 

Кафедра-
разработчик 

Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая 
кафедра 

Экономических и учетных дисциплин 

 
 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 
ПК-11 Величина основных 

средств ппредприятия 

отражается в: 

 

А) 1 разделе 

бухгалтерского баланса 

Б) 2 разделе 

бухгалтерского баланса  

В) 3 разделе 

бухгалтерского баланса 

Г) 4 разделе 

бухгалтерского баланса 

Д) 5 разделе 

бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-8 Величина кредиторской 

задолженности 

предприятия отражается 

в: 

А) 1 разделе 

бухгалтерского баланса 

Б) 2 разделе 

бухгалтерского баланса  

В) 3 разделе 

бухгалтерского баланса 

Г) 4 разделе 

бухгалтерского баланса 

Д) 5 разделе 

бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-5 Доход, определяемый 

как разность между 

выручкой от продаж и 

переменными затратами 

предприятия … 

 низкий 
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ПК-5 Один из видов 

сравнительного анализа, 

посредством которого 

исследуют отчёт о 

финансовых результатах 

деятельности 

предприятия … 

 низкий 

ПК-11 Величина уставного 

капитала предприятия 

отражается в: 

А) 1 разделе 

бухгалтерского баланса 

Б) 2 разделе 

бухгалтерского баланса  

В) 3 разделе 

бухгалтерского баланса 

Г) 4 разделе 

бухгалтерского баланса 

Д) 5 разделе 

бухгалтерского баланса 

низкий 

ПК-8 Величина запасов 

предприятия отражается 

в: 

А) 1 разделе 

бухгалтерского баланса 

Б) 2 разделе 

бухгалтерского баланса  

В) 3 разделе 

бухгалтерского баланса 

Г) 4 разделе 

бухгалтерского баланса 

Д) 5 разделе 

бухгалтерского баланса 

средний 

ПК-8 Какие из перечисленных 

средств предприятия 

являются 

иммобилизованными: 

А) основные средства 

Б) незавершенные 

капитальные вложения 

В) запасы сырья и 

материалов 

Г) остатки готовой 

продукции 

Д) все перечисленные 

средства являются 

мобильными 

средний 

ПК-5 Установите 

соответствие между 

перегруппировкой 

активов и степенью их 

ликвидности 

А1 -  

А2 -  

А3 -  

А4 -  

(Быстро реализуемые 

активы) – краткосрочная 

дебиторская 

задолженность; 

(абсолютно ликвидные 

активы) – денежные 

средний 



 

средства и краткосрочные 

финансовые вложения; 

(Трудно реализуемые 

активы) – внеоборотные 

активы (медленно 

реализуемые активы) – 

Запасы, НДС по 

приобретенным 

ценностям; 
ПК-5 Установите в пассиве 

бухгалтерского баланса 

соответствие между 

группировкой 

источников средств и 

степенью срочности их 

погашения 

П1 

П2 

П3 

П4 

(Краткосрочные кредиты 

и займы) – заемные 

средства; 

 (срочные обязательства) 

– кредиторская 

задолженность; 

(Постоянные пассивы) – 

капитал и резервы с 

учётом доходов будущих 

периодов и оценочных 

обязательств 

(Долгосрочные 

обязательства) – 

долгосрочные 

обязательства; 

средний 

ПК-11 Экспресс-анализ 

финансового состояния 

характеризуют: 

А) комплексный характер 

Б) полнота охвата всех 

сторон финансовой 

деятельности 

В) оперативность 

Г) простота 

Д) все приведённые 

характеристики 

средний 

ПК-8 Общими признаками 

«хорошего» баланса 

являются: 

А) опережающий рост 

внеоборотных активов по 

сравнению с оборотными 

Б) изменение 

соотношения между 

заёмным и собственным 

средний 



 

капиталом в пользу 

последнего 

В) превышение 

величины кредиторской 

задолженности над 

дебиторской  

Г) отсутствие 

непокрытых убытков 

прошлых лет 
ПК-5 минимально 

рекомендуемые 

значения финансовых 

коэффициентов – 

финансовая… 

 средний 

ПК-5 коэффициент, 

отражающий долю 

собственных 

источников во всём 

капитале 

предприятия…. 

 средний 

ПК-8 Рентабельность 

собственного капитала 

24%. От вложения 1000 

рублей в собственный 

капитал получим 

прибыль…рублей 

 

 средний 

ПК-8 Определите, какой 

должна быть прибыль 

для того, чтобы 

обеспечить 

рентабельность активов 

организации на уровне 

17%, если выручка от 

продаж - 9000 тыс. руб., 

а коэффициент 

оборачиваемости 

капитала 

(капиталоотдачи) - 1,3: 

ответ ввести в тыс. руб, 

округлить до целого 

значения по правилам 

математики 

 средний 

ПК-8 Расположите в 

правильном порядке 

этапы углубленного 

анализа финансового 

состояния: 

1)  -  
2)  -  
3)  -  
4)  -  
5)  -  

высокий 



 

Анализ имущественного 

положения и рыночной 

устойчивости 

предприятия 

Анализ ликвидности и 

платежеспособности 

предприятия 

Предварительный обор 

финансового состояния 

предприятия 

Анализ результативности 

финансово-

хозяйственной 

деятельности 

Анализ финансовой 

устойчивости 

предприятия 
ПК-8 Расположите в 

правильном порядке 

разделы бухгалтерского 

баланса: 

Оборотные активы 

Капитал и резервы 

Внеоборотные активы 

Краткосрочные 

обязательства 

Долгосрочные 

обязательства 

1)  -  
2)  -  
3)  -  
4)  -  
5)  -  

высокий 

ПК-11 Какие показатели не 

содержатся в отчёте о 

финансовых 

результатах: 

А) размер фонда 

накопления 

Б) величина фонда 

потребления 

В) чистая прибыль 

Г) валовая прибыль 

Д) нераспределённая 

прибыль 

высокий 

ПК-5 В бухгалтерском 

балансе к 

производственным 

запасам относятся: 

A) сырье и материалы 

Б) незавершенное 

производство 

В) готовая продукция 

Г) нематериальные 

активы 

Д) налог на добавленную 

стоимость по 

приобретенным 

ценностям 

высокий 



 

ПК-11 Медленно 

реализуемыми активами 

(АЗ) являются: 

A) денежные средства 

Б) краткосрочная 

дебиторская 

задолженность 

В) краткосрочные 

финансовые вложения 

Г) прочие оборотные 

активы 

Д) запасы 

Е) внеоборотные 

активы 

Ж) долгосрочная 

дебиторская 

задолженность 

З) НДС по 

приобретенным 

ценностям 

высокий 

 

 
 
 
 
 


